



大雨继续下 空气质量好

晚报讯 (特约记者 窦光)也许是前日的老天发泄的得“过瘾”，昨天枣庄的气温不仅闷热无比，而且态度也变得“晦暗不明”。开心的时候太阳露出笑脸，郁闷的时候天空乌云笼罩，甚至还出现了情绪不定——大晴天飘起了雨丝，变化无常的天气、沉闷交加的空气着实让人有些喘不过气。好在昨天下午的一场暴雨夹杂着大风再次光顾枣庄，让枣庄空气顺溜了不少。

昨天下午四时，市气象

局发布最新气象数据显示，未来几天，枣庄依旧会和雨水相伴，市气象部门提醒市民，出门一定要带上雨具，司机开车减速慢行，行人雷雨天少出门，另外居民、相关部门也要做好防洪措施。

今天白天到夜间全市天气阴有雷阵雨，降水概率80%。南风3-4级。今晨最低气温25℃，最高气温33℃。预计：4日全市天气阴有大到暴雨，南风3-4级，最低气温26℃，最高气温28℃。5日全市天气阴有

大雨，南风转北风3-4级，最低气温23℃，最高气温29℃。

昨天下午，山东省城市环境空气质量状况发布平台上发布，我市的八个空气质量监测点全部显示空气质量状况良，看来近几日的大雨“洗”城效果还是很明显的。其中，市中区AQI指数为88，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；污水处理厂AQI指数为83，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局AQI指数为78，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；市环保局AQI指数为82，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；高新区AQI指数为60，空气质量状况良，首要污染物为PM10。

指数为73，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；峄区政府AQI指数为86，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；台儿庄区环保局AQI指数为88，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局AQI指数为78，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；市环保局AQI指数为82，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；高新区AQI指数为60，空气质量状况良，首要污染物为PM10。

互联网数据中心年底使用

将成为京沪数据“离岸服务中心”

晚报讯 (记者 孙雪)近日，记者从市经信委获悉，我市数据中心建设已于去年10月奠基，一期工程将于今年年底投入使用。届时，我市将成为京沪两地数据的“离岸服务中心”。

据悉，互联网数据中心简称IDC，就是利用互联网通信线路、带宽资源，建立标准化的专业级机房环境，为企业、政府、媒体和各类网站提供大规模、高质量、安全可靠的专业化服务器托管、空间租用、网络批发带宽等全方位服务。通过使用IDC服务器托管业务，企业或政府无需

再建立自己的专门机房、铺设昂贵的通信线路，也无需高薪聘请网络工程师，即可解决使用互联网的许多专业需求，达到专业化管理和降低运行成本的目的。

据了解，我市数据中心项目位于高新区浦东路以北、长白山路以东，由今日乾通(北京)投资有限公司投资建设，项目总投资20亿元，去年10月份项目奠基，并列入2012年市政府百项重点工程。目前项目所需宽带已经铺设完成，并与歌华网络、人社部高培中心国家公务员培训网、央视互联网事业部(CNTV)、天

空网、上海帝联和世纪华联等签订意向协议，部分网站已经入驻，已开始测试线路质量，IDC机房、培训中心等基础设施正在加紧建设，预计年内能够试运行。

我市数据中心建成后，不仅使枣庄成为京沪两地数据服务的“离岸服务中心”，产生可观的经济和社会效益，也将为我市发展奠定坚实的信息基础平台，有力地助推智慧城市建设工业转型升级。企业或政府的网络运营成本也将有所降低，信息安全性则更加有保障。

无偿献血11年

胡安奇入选“山东好青年”

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 刘国正)由团省委联合齐鲁网开展的“青春力量·中国梦——寻找身边的山东好青年”活动，6月份又有10名山东好青年受到社会各界的普遍认可。11年无偿献血助燃生命的山东能源枣矿集团职工胡安奇光荣入选。

胡安奇是山东能源枣矿集团柴里煤矿工人，今年29周岁。在

11年的时间内，献出了相当于七个正常人的总血量，平均每年献出全身一半的鲜血。2008年4月29日，市中心血站接到医院紧急用血通知，一位病人在手术中大量出血，生命危在旦夕。胡安奇得知后第一时间赶到血站，捐献了一个治疗量的血小板。由于输血及时病人转危为安。2006年，他达到无偿献血市

金奖标准，2007年获得“枣庄市献血状元”称号，同年达到无偿献血国家级金质奖标准。2007年7月24日，他光荣的成为中华骨髓库造血干细胞志愿捐献者。2008年12月3日在北京召开的全国无偿献血表彰会上，胡安奇被卫生部、中国红十字会总会、总后勤卫生部授予“全国无偿献血奉献奖金奖”。



“薯王”大赛乐农民

6月29日，在滕州市界河镇西杨庄蔬菜市场一农民展示自己种的土豆。当日，第五届中国(滕州)马铃薯节，千村植保“友邦活化酶杯”薯王大赛在界河镇西杨庄蔬菜市场举行。这次薯王大赛有1726人参赛，来自10多个乡镇种植土豆的农民，在激烈的角逐后，滕州市滨湖镇西洋汶村的80后小伙孙明勇获得“薯王”称号，他种植的单个土豆达3.27斤。

(特约记者 侯志龙 实习生 杨晓斐 王辉 摄)

东方爱婴 专业的早期教育学校

中国早教领导品牌
LOVE东方爱婴

家庭+学校+社会
三位一体
早期教育服务

早教班

招生0-6岁宝宝，每班设置6-10人。东方爱婴IMTS交互多媒体教学系统授课，让孩子在玩中学习，快乐中成长。

开设课程：0-6个月课程、探索和启蒙课程、感觉统合课程、音乐花园、童话王国课程、科学课程、数学课程、音乐II段和III段课程、英语课程。

天天班

每班最低设置16人，两教一保，招生1.6-6岁健康宝宝，有半日班和全日班两种，快乐中发展，环境中育人。

开设课程：礼仪、语言、创意美术、科学、数学思维、体操运动、音乐花园、英语、阅读。

特长班将开设 认字、口才、轮滑、舞蹈、绘画、围棋。

新昌路中心网址：www.babycare0632.com 电话：0632-5277999 5277998 亲情是天生的 爱需要学习

贵诚数码车世界
GUICHENGSHUMACHESHIJIE
时尚领先 服务完善

MERIDA
美利达 自行车



世界冠军的坐骑，时尚的低碳生活
碳纤维轻便材料，骑行者的第一选择

地址：君山路18号贵诚数码车世界一楼（原华联商厦）电话：3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号：68244267